
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 لصف الحادي عشرالتجريبي ل متحانلاا
 م1031/1031  -هـ  3411/3414للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الثاني

 
 (. 9 : )سئلة الامتحانأعدد صفحات  ●                                                     الأحياء:  المادة ●

 .الإجابة في الورقة نفسها ●           ساعتان ونصف                   : زمن الإجابة ●
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(1) 

 لصف الحادي عشرالتجريبي ل متحانلااتابع 
 م1031/1031  -هـ  3411/3414للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الثاني

 

 الأحيــــــاء :المادة

 الآتيةأجب عن جميع الأسئلة 

 :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات الآتية  :السؤال الأول
 

 :اماعدعملية تبادل الغازات عبر الغشاء البلازمي لخلية الكبد تعتمد على العوامل الآتية  -1

 .مساحة سطح الغشاء -ب                         . ATP توفر طاقة - أ

 .مدى نفاذية الغشاء -د                           .اتجاه القوة الدافعة -ج   
 
 :تسمىطائر الحمام نتجها يالفضلة النيتروجينية التي  -2

 البوليكحمض  -اليوريا              د -الأمونيا           ج -ب           اليوريكحمض  -أ 

 

 يمكنها التي الجزيئات بعض حجم يوضح المقابل الشكل -3

 .الخلية غشاء عبر الانتشار

 :  جزيئات الأسرع انتشارا عبر الغشاء  الجزيئات 

 الجلوكوز -ب           الماء                      - أ

 الإيثانول -د                    الجليسرول            -ج    

 
 

 المشار إليها إلى الخلية( ب)  المشار إليها بالرمز الغذاء من الخلية انتقاليوضح  المقابلالشكل  -4

 :هي  الانتقالالتي تفسر هذا الصحيحة العبارة  .( أ)  بالرمز 

 .عالي امتلاءلها ضغط (  أ) الخلية  -أ 

 .عالي امتلاءلها ضغط (  ب) الخلية  -ب 

 .أسموزي منخفضلها ضغط (  أ) الخلية  -ج 

 .أسموزي عاليلها ضغط (  ب)  الخلية -د 

الأوراق في نبات  إلىالآلية المناسبة لتفسير صعود الماء والأملاح من الجذر   -5

 : هي الصنوبر

                    .الضغط الجذري -ب                         . الخاصية الشعرية - أ

 .الحركة السيتوبلازمية -د                         .التماسك والتلاصق -ج           
 

 :ممرمثالا على يعتبر  المقابلالموضح في الشكل  لجذر نبات ما مسار دخول الماء والأملاح -6

 .عبر أغشية بلازمية -أ 

 .خارج الخلوي -ب 

 .الخلوي الجماعي -ج 

  .عبر فجوات العصارية -د 

 
 

 2/يتبع            

 



1 
2 

3 

4 

 

 (2 ) 

 لصف الحادي عشرالتجريبي ل متحانلااتابع 
 م1031/1031  -هـ  3411/3414للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الثاني

 الأحيـــــاء :المادة

 : تابع السؤال الأول 
 

الرقم , الشكل المقابل يوضح بلاستيده خضراء  -7

توجد فيه صبغة  التيجزء الالذي يشير إلى 

 :الزانثوفيلات هو 

 1 -أ 

 2 -ب 

 3 -ج 

 4 -د 

 :بـ تقوم البكتيريا الخضراء التي تعيش في العيون الحارة الكبريتية  -8

 .الماء شطر في الضوئية الطاقةاستخدام  -ب         .H2Sاستخدام الطاقة الضوئية لشطر -أ

 .الطاقة لإنتاج كسدة المواد العضويةأ -د         . الثاني الضوئي النظام في الطاقة نتاجإ -ج            

 

 : ينتمي إلى نباتاتالشوكي  النبات الصحراوي المسمى بالتين -9

   C4 -ب                                                 C3 - أ

 عصارية -د                                              حمضية -ج            

 :طريق عن العضوية المواد الإيثانول من غاز إنتاج يمكن -11

 الأكسدة -د                    التبخر -ج                  التخمر -ب              الحرق -أ     

 :تنمو أنها في الفراولةنبات  سيقان تتميز -11

  الأرض سطح فوق أفقية -ب          الأرض سطح تحت منتفخة أفقية -أ         
 الأرض سطح فوق منتفخة رأسية -د                          الأرض سطح تــتح ةـــرأسي -ج         

  
 : من النوع أغلبه لتلقيح في أزهار نبات البرتقال ا -12

           الحيواني       -ب                                             المائي        -أ         
 الصناعي -د                                                   يالريح -ج        

  
 

 
 

 3/بعيت

 

 

 

 



 

 (3 ) 

 لصف الحادي عشرالتجريبي ل متحانلااتابع 
 م1031/1031  -هـ  3411/3414للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الثاني

 الأحيـــــاء :المادة

 : الثانيالسؤال 
 

 :الآتي عن أجب. الهيدرا في للنقل دراستك خلال من ( أ

 (.ب , أ) بالرمزين إليها المشار الأجزاء م  س -1

 ............................................. - أ

 ............................................. - ب

 :الآتي فسر -2

 .جزئي للهيدرا هضم المعوي التجويف فيم الهض يعتبر 

..................................................................................

.................................................................................. 

 ن جسم الهيدرا؟م الآتيةكيف يتم إخراج المواد  -3

 ............: .......................................................................بقايا الغذاء غير المهضوم  - أ

 ...............................................................................:  الأمونيا وثاني أكسيد الكربون - ب

 
 انتشار معدل بين قةالعلا يوضح المقابل البياني الرسم ( ب

الحويصلات  في وتركيزه الحمراء الدم خلايا في الأكسجين

 .الهوائية

 إلى( A)النقطة  من الأكسجين انتشار معدلل العامل المحدد ما -1

 ؟ (B)النقطة 

....................................................................

....................................................................

.................................................................... 

   ( . B) ثبات المنحنى بعد النقطة  فسر -2

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 (.2،1)أسماء الأجزاء المشار إليها بالأرقام  أكتب. حبة اللقاحيوضح تركيب الآتي الشكل  -3

 

 

 
 
 
 
 

 4/بعيت
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 (4) 

 لصف الحادي عشرالتجريبي ل متحانلااتابع 
 م1031/1031  -هـ  3411/3414للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الثاني

 الأحيــــاء :المادة

 : السؤال الثاني تابع
  

 .آليتين لنقل المواد عبر الغشاء الخلوي انيوضح ( 2, 1) ن الشكلا -1 ( ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 :اسم الآلية والحاجة إلى الطاقة مستعينا بالجدول بين الآليتين من حيث نقار         
 
 
 
 
 
 
 

الشكل المقابل يوضح عملية التبادل الغازي في   -2

 :ا الأنسجةخلايا الرئة وخلاين كل م

 (B)و ( A) ينزإليهما بالرم المشار ينالغاز م  س -أ    
      (A................................................)  

      (B................................................) 

 
 حدد من الشكل الرقم الدال على موقع تكوين  -ب    

 .هيموجلوبين الأكسي         

        
................................ ......................... 

 
 الجندب ودودة الأرض؟ في كل من يالإخراجالجهاز ما  -أ -3

 ....................................................:   الجندب -

 .........................: ........................ دودة الأرض -

 .تحتوي الأميبا على فجوات منقبضة: علل -ب       
.................................................................................................................................
................................................................................................................................. 

 
 5/تبعي

 (ب)الشكل  (1)الشكل  وجه المقارنة

  اسم الآلية
 

 

  الحاجة إلى الطاقة
 

 

 



 

 (5) 

 لصف الحادي عشرالتجريبي ل متحانلااتابع 
 م1031/1031  -هـ  3411/3414للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الثاني

 الأحيــــاء :المادة

 :  الثالثالسؤال 
 

يوضح عملية تمثيل النيتروجين  المقابلالشكل  (‌أ

  :تبواسطة النبا

 :المشار إليها بالأرقام الكيميائية  سم المركبات  -1

 (1 ............................................ ) 

 (3  )............................................ 

 ؟ (2)ما أهمية المادة المشار إليها بالرقم  -2

.................................................... 

.................................................... 

................................................... 

 
غياب البكتيريا  في حالة سيحدثتنبأ بما  -3

...................................................................................................................

................................................................................................................... 

 
        :  يوضح آلية فرضية تدفق الضغط المقابلالشكل (  ب    الشكل الذى 

  (: 2, 1) الرقمين بالمشار اليها  الأجزاء سم   -1

(    ( 1 ................................................................ 

 (2 )    ............................................................ 
 

؟ ( 3)  الجزء المشار إليه بالرقمما وظيفة   -2

................................................................. 

................................................................ 

                : الآتية الحالاتالآلية التي يعتمد عليها نقل المادة في  اسم ما -3       3

 إلى الجزء المشار إليه( 1)من الجزء المشار إليه بالرقم  - أ

 : (2)بالرقم  

................................................................. 

 

 (:3)خلال الجزء المشار إليه بالرقم  - ب

...............................................................................

...............................................................................

..................................... 

.................................................................................................................... 

 6/يتبع

 



 

 (6) 

 لصف الحادي عشرالتجريبي ل متحانلااتابع 
 م1031/1031  -هـ  3411/3414الدراسي  للعام

 الفصل الدراسي الثاني

 الأحيــــاء :المادة

 :  السؤال الثالثتابع 
 
 : النباتظاهرة تعاقب الأجيال في الشكل المقابل يوضح  -1(  ج 
 

  :الآتيةماذا تشير الأرقام   -أ   
   (1........................................... :)  
   (2........................................... :) 
 
                   7إذا علمت أن النبات البوغي يحتوي على  -1-ب

الكروموسومات فكم  عدد . كروموسومات
من نمو هذا الناتج في النبات الجاميتي 

 البوغ ؟
.........................................................

......................................................... 
ما سيحدث عند غياب نسيج بتنبأ  -2

 .الأندوسبيرم من بذرة نبات الذرة 
................................................

.............................................. 
 

 .للنبات  تركيب الكيس الجنينيمع كتابة البيانات   وضح بالرسم -3
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 7/يتبع

 

 

 

 

 

(2) (1) 

 نبات بوغي

(2n) 

 نبات 

 جاميتي

 زيجوت

 أبواغ



 

 

 (7) 

 لصف الحادي عشرالتجريبي ل متحانلااتابع 
 م1031/1031  -  هـ3411/3414للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الثاني

 الأحيــــاء :المادة

  : الرابعالسؤال 
 

النباتات ساعة في  24النتح  خلال  وتثبيت ثاني أكسيد الكربون  يعمليت الآتيالرسم البياني يوضح  ‌(أ‌

     .العصارية

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .كسيد الكربون في الخلايا ليلاثاني أ ارتفاعفسر  -1

.............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

 ؟ نهاراني أكسيد الكربون والماء ع العلاقة  بين ثاما نو -2

.............................................................................................................................  

 ماذا يحدث لثاني أكسيد الكربون في بلاستيدات هذا النبات نهارا؟ -3

.............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

 
 
 
 
 

 8/بعيت

 



 

 

  (8) 

 لصف الحادي عشرالتجريبي ل متحانلااتابع 
 م1031/1031  -هـ  3411/3414للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الثاني

 

 الأحيــــاء :المادة

  : الرابعالسؤال 
 

 : التفاعلات الضوئية المقابل الشكليوضح  ( أ

ما تأثير زيادة تركيز الأكسجين الناتج من  -1

مواقع امتصاص الطاقة الضوئية الماء على 

 ؟ (  1) في الجزء المشار إليه بالرقم  

.............................................. 

............................................. 

.............................................. 

المستقبل النهائي للإلكترونات المثارة  حدد -2

 .2 )  ) من النظام الضوئي المشار إليه بالرقم 

....................................................................................................................... 

 

     علل ذلك.الطاقة الضوئية مهمة لحدوث هذه التفاعلات  -3

........................................................................................................................

....................................................................................................................... 

 

 فراشة الرمان من الآفات التي تسعى وزارة الزراعة والثروة السمكية جاهدة للقضاء عليها   -1(  ج     

 :عن الآتيأجب . من خلال دراستك للمكافحة الحيوية            

مالمقصود بالمكافحة الحيوية لآفة فراشة الرمان؟  - أ

..................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 

 .لمكافحة هذه الآفة اذكر طريقتين تستخدمان - ب

1-................................................................................................. 

2-................................................................................................ 

 
 
 
 
 

 9/بعيت



 

 

 

 (9) 

 لصف الحادي عشرالتجريبي ل متحانلااتابع 
 م1031/1031  -هـ  3411/3414للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الثاني

 الأحيــــاء :المادة

  : الرابعالسؤال تابع 
 

 : علل ما يأتي -2

 

 .بكتيريا  التمثيل الكيميائي في أنابيب الحديد المستخدمة في نقل المياه نمو بعض  - أ

...................................................................................................................

...................................................................................................................

.................................................................................................................. 

. 
 

 .الطور الجاميتي في النباتات الزهرية مختزل - ب

...................................................................................................................

...................................................................................................................

.................................................................................................................. 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 .انتهت الأسئلة، مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح
 


